



«Школа 800» в Сормовском районе

20 февраля состоялась церемония открытия корпуса «Школы 800» в Сормовском районе Нижнего Новгорода. Сотрудников школы и учеников поздравил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин. Во время церемонии губернатор помог ученикам школы опустить «письма в будущее» в специальный арт-объект «Древо времени».

Новые методики и лучшие практики

Глава региона осмотрел классы, спортивный зал и бассейн. Вместе с директором АНОО «Школа 800» Марком Сартаном Глеб Никитин провел встречу с коллективом школы. «Самое главное в каждом из корпусов «Школы 800» – это сотрудники и дети. Уверен, что у образовательного комплекса большое будущее: он уже становится ресурсным центром для региональной системы образования, который будет отрабатывать новые методики и апробировать лучшие практики», – сказал Глеб Никитин.

В общении с педагогами губернатор отметил, что перспективным направлением развития «Школы 800» является сотрудничество с предприятиями и организациями высшего образования. В частности, выстраивается взаимодействие с ИТ-кампусом «Неймарк», который создается в рамках национального проекта «Наука и университеты», реализуемого по инициативе президента России. Уже сейчас в «Школе 800» представлен большой спектр

курсов дополнительного образования по шести направлениям, в том числе по информационным технологиям, спорту, искусству.

Культура диалога

Как отметил Марк Сартан, сейчас в трех корпусах «Школы 800» учатся почти 2000 детей: 1016 человек – в Верхних Печерах, 609 человек – в Автозаводском и 350 человек – в Сормовском районе.

«В марте будем проводить набор первоклассников на следующий учебный год во все три корпуса. Еще будет набор в отдельные параллели в разных корпусах. Планируется, что на полную проектную мощность школа выйдет к 2026–27 учебному году. Нам очень важно удержать теплую, семейную атмосферу, которая сложилась в школе. Это не просто коллектив учителей и ученики. У нас формируется свое сообщество, где важную роль играют и родители. Мы учитываем их голос при принятии важных решений, обращаемся к ним за экспертным мнением по отдельным вопросам, приглашаем к активному участию во внеурочной дея-

тельности», – сказал Марк Сартан.

Директор привел в пример ситуацию, когда родители учеников предложили организовать профпробы для старшеклассников на базе одного из предприятий. «Мы такие инициативы всячески поддерживаем. Все участники образовательного процесса отмечают, что в школе сложилась традиция и культура диалога», – добавил директор АНОО «Школа 800».

Критериальная система оценивания

В корпусе учебного заведения в Сормове базируются инженерно-технический и медико-биологический классы, мастерские по обработке дерева, металла, по кройке и шитью, а также так называемый кулинариум, кабинет дизайнера и изобразительного искусства, информационно-библиотечный центр. В школе применяется критериальная система оценивания.

«До прихода сюда я работала в лингвистической гимназии, решила перейти в «Школу 800», очень

вдохновлена новыми идеями, – рассказала учитель английского языка Лариса Груздева. – Мы все проходили обучение. Оно было довольно длительным и серьезным, нам все помогали. Мы ездили к нашим коллегам в корпус школы, они делились опытом. В итоге смогли увидеть, как дети реагируют на существующую систему образования, как они адаптируются».

Подготовил Вячеслав Соколов
Фото Никиты Духника

СПРАВКА

Корпус «Школы 800» в Сормове – это четырехэтажное здание с цокольным этажом на пр-те Кораблестроителей, 52, к. 1. Общая площадь корпуса – более 20 тыс. кв. м. В корпусе имеется вся инфраструктура для маломобильных учеников, в том числе специальные туалеты и лифт для выхода на сцену в актовом зале. Предусмотрена система видеонаблюдения, турникеты, сигнализация. На дворовой территории организованы зоны для отдыха и проведения массовых мероприятий.

